

5. 4., piatok, 18.00 – 20.00

### 🎭 **Aprilová improshow** · divadlo bodka nr

Súťaž v improvizácii a ad hoc tvorbe hereckých a pohybových etúd na danú tému je nielen priestorom na prepájanie umeleckých škôl z Nitrý a okolia, ale aj možnosťou stretnúť sa so zábavnou a originálnou formou improvizovaného divadla a spoznať ju. Nedajte si ujsť pravý divadelný adrenalin v podaní poslucháčovo literárno-dramatických odborov.

Vstup voľný

6. 4., sobota, 14.00 – 01.00

### 🎭 **Nitra by Night** · larp bodka sk

LARP je skratka pre Live Action Role Play, médium, ktoré kombinuje „hry na hrdinov“ a „akciu naživo“. Je to mestská hra, v ktorej účastníci hrajú svoje postavy, prejdú workshopom a zoznámia sa s dejom, ktorý budú mať vo svojich rukách.

Nitra by Night je upírsym LARP-om dnešnej doby. Ani nesmrteľnosť nedokáže hrdinov ochrániť pred ťažkými časmi. Preto Knieža Nitrý zvolal Rodných na stretnutie v Elýzii. Zažite horor, romantiku a politiku v koži upírov čeliacich kríze moderných nocí.

V spolupráci s LARP Klubom Nitra.

Registrácia:  
<https://linktr.ee/nitrabynight>

Vstupné pre postavy 30 €, pre NPC dobrovoľné



8. 4., pondelok, 11.00 – 12.15

### 🎭 **Anima Act: The Duck After.** **Spoved' neobyčajnej plastovej hračky/kačky** · divadlo bodka sk

Absurdná bábková inscenácia v podaní jednej herečky (Lucie Svobodovej Vrana) a jednej plastovej hračky (kačky). Humorne a s ľahkosťou o vážnych, nielen ekologických témach. Hovorí vám niečo pojem ekologická úzkosť? Alebo environmentálny žiaľ? Naša hlavná hrdinka, žltá plastová hračka ju má... zo seba. V roku 1992 počas búrky vypadol z nákladnej lode kontajner plný plastových hračiek, z veľkej časti žltých kačičiek. Oceánografi dokázali vďaka nim opísať, ako fungujú oceánske prúdy. Naša hrdinka je však iná, výnimočná. Nehce vyskočiť z kontajnera, chce nájsť priateľa, pre ktorého bola vyrobená, no dostáva sa do pazúrov zlého špinavého Denisa.

Pre deti od 8 rokov, tínedžerov a dospelých.

námet: L. Svobodová Vrana, M. Truban  
scenár: L. Svobodová Vrana, T. Schaefer, M. Bódy  
réžia: M. Bódy, L. Svobodová Vrana  
scénografia a účinkuje: L. Svobodová Vrana

Vstupné 4 €



9. 4., utorok, 18.00 – 19.30

### 🎭 **Tančiareň SVET: Kizomba** · tančiareň bodka svet

Tretia latino tančiareň v bode.K7 predstaví jeden z najpopulárnejších a najromantickejších latino tancov. Kizomba je mixom karibských, angolských a kapverdských tónov a krokov a vytvorí dokonalú atmosféru exotickéj fiesty. Pod vedením vášho obľúbeného lektora Lazára de Jesusa si užijete atmosféru Karibiku a Afriky. Vhodné pre začiatočníkov i pokročilých.

Vstupné 5 €

11. 4., štvrtok, 18.00 – 19.00

### 🎭 **Miroslav Čibík: Veci (ne)miestne** · vernisáž bodka sk

Vernisáž a komentovaná prehliadka výstavy krajinno-architektonických intervencií s autorom.

Vstup voľný

13. 4., sobota, 15.00 – 16.30

### 🎭 **Tvorivá sobota nielen pre deti:** **Hrnčiarsky workshop** · workshop bodka sk

Dobrodružstvo točenia na hrnčiarskom kruhu si môžete vyskúšať pod vedením akademickej sochárky Eleny Károvej. Veľká dávka tvorivosti a zábavy je zaručená. Vhodné pre deti od 3 rokov.

Vstupné 3 €

15. 4., pondelok, 18.00 – 19.00

### 🎭 **Tančiareň SVET: Sila ženy** · tančiareň bodka svet

Tanec je jazyk, ktorému rozumie celý svet. Autorský tanečný tréningový program s lektorkou Amidou Shylingovskou pre ženy je založený na postupoch na omladenie a terapiu tela, na javiskových orientálnych tancoch, na improvizácii a intuitívnom tanci. Amida pochádza z Ukrajiny a je profesionálna tanečnica, trénerka orientálneho tanca a wellness. Jej motto znie: Tančujte životom slobodne.

Vstupné 5 €

16. 4., utorok, 20.00 – 21.57

### 🎭 **Kinoklub Nitra: Semmelweis** · film bodka hu

Maďarského lekára nemeckého pôvodu Ignáca Filipa Semmelweissa dnes poznáme ako odvážneho a múdreho muža, záchrancu matiek. No v 19. storočí to bolo inak. Lekári, s ktorými pracoval na viedenskej pôrodníckej klinike, ho považovali za neznesiteľne násilníckeho šialenca, no on mal na zreteli jediný cieľ – zdravie matiek, ktoré mu boli zverené do starostlivosti. Najnavštevovanejší domáci film v Maďarsku za posledných 5 rokov.

Vstupné 6 €, zľavnené 4 €

23. 4., utorok, 18.30 – 20.00

### 🎭 **Diskusia Nový pohľad:** **Boomeri Gustáva Husáka** · diskusia bodka sk

Pojem „Husákov detí“ sa stal 110 rokov po narodení Gustáva Husáka prakticky archaizmom. Na túto generáciu odkazuje dnes omnoho známejší pojem: boomer. Na druhej strane železnej opony ním označujú, inšpirovaní slovným spojením baby boom, vtedajších západných rovesníkov Husákových detí. Čo formovalo generáciu detí, ale aj ich rodičov v období normalizácie? Akí sú dnes? Ako by sami definovali svoju dobu a svoj život? Diskusia s hosťami Míra Zwiefelhofera Viliamom Klimáčkom a Michaelou Paštékovou.

Vstupné 2 €

25. 4., štvrtok, 20.00 – 21.44

### 🎭 **Kinoklub Nitra: Jedeme na teambuilding** · film bodka sk-cz

Bláznivá komédia Zuzany Mariankovej o ambicióznom korporátnom zamestnancovi Alešovi (Jakub Prachař), jeho narcistickom šéfovi (Alexander Bárta) a kolegoch z call centra: trafenej konšpirátorky Marcelle (Peťa Polnišová), neurotickom nihilistovi Michalovi (Vojta Kotek), vždy vzornej Jitke (Anna Polívková) a ďalších bizarných postavkách. Film je prístupný od 18 rokov.

Vstupné 5 €, zľavnené 4 €

28. 4., nedeľa, 16.00 – 17.25

### 🎭 **Nedeľné kinečko pre najmenších:** **Kína a Juk** · kinečko bodka svet

Pár milujúcich sa polárnych líštičiek Kína a Juk žije v krají plnom snehu a očakáva narodenie mláďat. Juk sa snaží priniesť Kíne čo najviac niečoho pod zub, ale je to stále ťažšie. Preto sa vydáva ďalej a ďalej od brlohu. A potom sa to stane... Prásk!!! Odložené ľadové kryha ho odnáša ďaleko od Kíny. Príbeh o odvahe a nezlomnej túžbe byť opäť spolu. Film uvádzame v slovenskom dabingu. V spolupráci s Kinoklubom Nitra.

Vstupné 5 €, zľavnené 4 €

29. 4., pondelok, 18.00 – 19.00

### 🎭 **Tančiareň SVET: Sila ženy** · tančiareň bodka com

Autorský tanečný a regeneračný tréningový program Amidy Shylingovskej. Podrobný opis podujatia pozri 15. 4.

Vstupné 5 €

## 🎨 **Galéria Za sklom**

11. 4. – 12. 5.

### 🎭 **Miroslav Čibík: Veci (ne)miestne** · výstava bodka sk

Veci (ne)miestne je výstavou krajinno-architektonických intervencií, ktoré, ako už samotný názov výstavy odkazuje, môžu reprezentovať veci nemiestne. Teda také, ktoré nie sú „prírodné“ pre danú lokalitu. Inštalácie a objekty, či už umeleckého, alebo (v prípade Miroslava Čibíka) krajinno-architektonického rázu, majú dotýrať urbanistickú štruktúru či krajinu. Výstava Veci (ne)miestne predstavuje nielen lokálne objekty, akými sú Skleník a Amfi – dve z prítomných intervencií sa nachádzajú mimo mesta Nitra: Rampolná v Partizánskom a Rochus v Staréj Lubovni.

**Miroslav Čibík** je krajinný architekt a pedagóg v Ústave krajinnej architektúry SPU v Nitre. V rámci svojej vedeckovýskumnej činnosti sa zaoberá výskumom bielych miest alebo, inak povedané, lokálnych výpadkov mestskej matérie. S aktivitami na univerzite súvisí aj jeho pôsobenie v praxi, keď zasahuje do nefunkčných priestorov efemérnymi a invázivnými intervenciami. Jeho inštalácie v zabudnutom prostredí pôsobia ako impulzy, ktoré stimulujú vznik dočasnej funkcie. Objekty sú často otvorené rôznym možnostiam využitia a ponechané vlastnej interpretácii každého, kto s nimi príde do kontaktu. Výsledkom je čiastočná regenerácia územia a jeho začlenenie do štruktúry mestských verejných priestorov.

Vstupenky na mieste hodinu pred začiatkom podujatia. Rezervácie: [production@nitrafest.sk](mailto:production@nitrafest.sk). Zmena programu vyhradená.

Hlavný organizátor:  
**Asociácia Divadelná Nitra**



Partneri projektov:



fond  
na podporu  
umenia

Projekt z verejných zdrojov podporil  
Fond na podporu umenia, hlavný partner  
projektov Asociácia Divadelná Nitra.



📍 **bod.K7**

Štefánikova trieda 7, 949 01 Nitra

📍 **Galéria Za sklom**

výstavný priestor vo výkladoch bodu.K7  
(roh Štefánikovej triedy a Radlinského ulice)

📧 [kulturny\\_priestor\\_bod.k7](mailto:kulturny_priestor_bod.k7)

📱 [kulturnypriestorbod.k7](https://www.kulturnypriestorbod.k7)

🌐 [www.bodk7.sk](http://www.bodk7.sk) · [www.nitrafest.sk](http://www.nitrafest.sk)

✉ [nitrafest@nitrafest.sk](mailto:nitrafest@nitrafest.sk)

☎ 0903 / 55 44 75

